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MISURE DI SICUREZZA

[m] Prima dell'uso, leggere queste
avvertenze e istruzioni e conservare per
futuri riferimenti. La mancata osser-
vanza dei presenti avisi e istruzioni po-
trebbe causare scosse elettriche, incen-
di e/o infortuni gravi. Quando si usano
apparecchi alimentati elettricamente,
ossevare sempre le normali precauzio-
ni di sicurezza per ridurre il rischio di
incendio, scosse elettriche, lesioni per-
sonali e danni materiali. Non adatto per
uso professionale. Non utilizzare |'ap-
parecchio per usi diversi da quello per
cui & concepito. Qualsiasi utilizzo diver-
50 da quello indicato e da considerarsi
improprio e pericoloso ed espone ['uti-
lizzatore a rischi di natura elettrica e a
danni alle persone. Allorché i decida di
smaltire come rifiuto questo apparec-
chio, si raccomanda di renderlo inope-
rante tagliandone il cavo di alimenta-
zione. Prima di collegare I'apparecchio
alla rete di alimentazione, controllare
che la tensione indicata sui dati tecnici
corrisponda a quella della rete locale e
non utilizzare prese o prolunghe elettri-
che non compatibili con quanto indica-
to nei dati tecnici. Non utilizzare |'appa-
recchio se il cavo, la spina o alcune sue
parti risultano danneggiate. Assicurarsi
che il cavo di alimentazione sia ade-

quatamente tenuto lontano dall'appa-
recchio e non venga in contatto con le
parti calde dello stesso o pressato su
bordi o spigoli taglienti. Non scollegare
mai |'apparecchio tirando il cavo. Dopo
aver utilizzato I'apparecchio, scollegare
il filo conduttore dalla fonte elettrica
e attendere che si raffreddi prima di
riporlo a posto e di procedere alla sua
pulizia. Tutte le riparazioni, compresa
la (eventuale) la sostituzione del cavo
di alimentazione, devono essere ese-
quite solamente da tecnici autorizzati
ed esperti, in modo da prevenire ogni
rischio. Non avvolgere mai il cavo di ali-
mentazione attorno alla mano quando
'apparecchio & connesso alla rete elet-
trica. In caso di temporale, scollegare
il cavo di alimentazione dalla presa di
corrente. Distendere completamente
il cavo prima dell'utilizzo. Non tirare o
trasportare I'apparecchio per mezzo del
filo di alimentazione. Non usare il filo
di alimentazione come manico. Non
tirare il filo di alimentazione attorno
ad angoli aguzzi e non appoggiarlo su
superfici calde. Conservare il presente
libretto d'uso sicuro, insieme alle istru-
zioni, per l'intera durata di vita dell'ap-
parecchio, a scopo di consultazione.
In caso di cessione dell'apparecchio a
terzi, consegnare anche lintera docu-
mentazione. Se nella lettura di questo



libretto di istruzioni d'uso alcune parti
risultassero di difficile comprensione o
se sorgessero dubbi, prima di utilizzare
il prodotto contattare I'azienda all'indi-
rizzo indicato. Attenzione! Controllare
periodicamente il corretto serraggio
delle eventuali viti presenti, lo stato di
usura dell'apparecchio ed accertarsi del
suo corretto funzionamento. L'utilizzo
di accessori non consigliati o non forni-
ti dal costruttore dell'apparecchio puo
comportare rischi di incendio, shock
elettrico o danni a persone. Scollegare
sempre |'apparecchio ~ dall'alimenta-
zione se lasciato incustodito e prima
di montarlo, smontarlo, pulirlo 0 ma-
nutenerlo. Non lasciare 'apparecchio
esposto ad agenti atmosferici (piog-
gia, sole, ecc.). Non usare I'apparecchio
allaperto. Non lasciare incustodito I'ap-
parecchio mentre & co—legato alla rete
elettrica. Non utilizzare [apparecchio in
casg) di mani bagnate o piedi bagnati o
nudi.

&ATTENZIONE! .
Peri-

colo di soffocamento. Gli elementi
dellimballaggio non devono essere la-
sciati alla portata dei bambini in quan-
to potenziali fonti di pericolo. Tenere il
sacchetto di plastica lontano dalla por-
tata di bambini. Non € un giocattolo.

Durante |'utilizzo assicurarsi che i bam-
bini non vengano a contatto con I'appa-
recchio. Se il cavo flessibile esterno di
questo apparecchio e danneqgiato,
deve essere sostituito esclusivamente
dal costruttore, dal suo servizio di assi-
stenza, 0 da personale qualificato equi-
valente, al fine di evitare pericoli. Que-
sto apparecchio puo essere utilizzato da
bambini di eta pari o superiore a 8 anni
e da persone con capacita fisiche, sen-
soriali o mentali ridotte o prive di espe-
fienza e conoscenza, a condizione che
siano supervisionati 0 abbiano ricevuto
istruzioni sull'uso sicuro dell'apparec-
chio e ne comprendano i pericoli. |
bambini non devono giocare con I'ap-
parecchio. La pulizia e [a manutenzione
da parte dell'utente non devono essere
esequite da bambini senza supervisio-
ne. Mantenere |'apparecchio e il suo
cavo fuori dalla portata dei bambini di
eta inferiore a 8 anni e custodire in luo-
o asciutto e sicuro.

L'apparecchio non é destinato ad essere
fatto funzionare per mezzo di un tem-
porizzatore esterno o con un sistema di
comando separato. In caso di danneg-
giamento del cavo o dell'apparecchio,
rivolgersi al centro assistenza autoriz-
2afo.

Non lasciare L'apparecchio esposto ad



agenti atmosferici (pioggia, ecc.). Non
lasciare incustodito I'apparecchio men-
tre € collegato alla rete elettrica. Non
immergere |'apparecchio in acqua per
la pulizia. Lapparecchio deve essere
controllato regolarmente e non deve
essere utilizzato se danneggiato. Non
aspirare residui incandescenti, cenere
calda, sigarette accese o materiali in
combustione. Non aspirare sostanze 0
liquidi infiammabili, corrosivi o perico-
losi (benzina, solventi, ecc.). Non utiliz-
Zare per aspirare calcinacci, polvere di
esso 0 polvere di cemento. Posizionare
'apparecchio su una superficie stabile
e piana durante |'uso. Non superare il
livello massimo del contenitore. Svuo-
tare il contenitore prima di riutilizzare
'apparecchio. Non utilizzare I'apparec-
chio senza filtri installati. Non ostruire
le aperture di ventilazione. Lasciare a
riposo su una superficie stabile e piana.
MANUALE D'USO
Componenti

1. Interruttore on/off

2. Maniglia

3. Gandi di sicurezza

4. Fusto

5. Attacco aspirazione

6. Attacco soffiaggio

7. Spazzola solidi/liquidi

8-8a. Base con stand porta-accessori

9. Ruote

10. Tubo flessibile

11. Lancia (3pz)

12. Accessorio 2in1

13. Filtro in spugna (per liquidi)

14. Sacco in carta (per solidi)

15. Galleggiante di sicurezza
Istruzioni

Funzione aspirazione
Inserire il tubo flessibile nell'attacco aspirazione come mostrato in

figura. (fig.n)

Funzione soffiaggio

Inserire il tubo flessibile nell'attacco soffiaggio come mostrato in
figura. (fig.8)

Collegare I'accessorio desiderato alla lancia in base alla superficie da
pulire.

Spazzola per pavimenti: adatta sia all'aspirazione di liquidi che all'a-
spirazione di solidi. (fig.0)

Beccuccio in posizione T: deale per radiatori, fessure, angoli, battisco-
pa. (fig.n)

Beccuccio in posizione 2: ideale per la pulizia di superfici delicate o
mobili rivestiti di tappezzeria, materassi, cuscini e tende. (fig.£)
Accendere/spegnere 'unita mediante l'interruttore on/off.

Nota: non aspirare oggetti combustibili (es: sigarette accese), appun-
titi o affilati, polveri sottili come gesso o grafite in polvere
Galleggiante di sicurezza (15)

L'aspiratore & dotato di un galleggiante di sicurezza che non permette
I'aspirazione nel caso in cui la quantita di liquido immessa nel bidone
sia elevata rispetto alla capacita di quest'ultimo.

Questa caratteristica evita che il liquido aspirato vada a finire all‘inter-
no del motore danneggiandolo.

Se cio dovesse accadere, il motore emettera un rumore pill intenso
del normale. Occorrera quindi spegnere I'unita, staccare la spina e
svuotare il bidone.

Filtri

L'unita & dotata di due filtri:

-un sacchetto in carta, adatto all'aspirazione dei solidi;

-un filtro in spugna, adatto all'aspirazione dei liquidi.

Nota: il filtro deve essere inserito prima di ogni aspirazione. Non usare
MAI I'unita senza il filtro adatto.

Pulizia e manutenzione

Procedere alla pulizia del fusto regolarmente (si consiglia dopo ogni
utilizzo).

IIiltro in spugna pud essere lavato con acqua e detergente neutro. Far
asciugare accuratamente prima di utilizzarlo nuovamente.

Il sacchetto in carta non puo essere lavato. Provvedere alla sostitu-
zione una volta che ne viene superata la capacita. Sono disponibili
in commercio numerose marche di sacchetti compatibili. Verificare
sempre le misure per accertare la compatibilita con I'unita.

E- ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

[m] Antes de utilizar el aparato, lea
estas advertencias e instrucciones y
quardelas para futuras consultas. El
Incumplimiento de estas advertencias
e instrucciones podria provocar descar-
gas eléctricas, incendios y/o lesiones
graves. Cuando utilice aparatos eléctri-
Cos, respete siempre las precauciones
de sequridad habituales para reducir el
riesgo de incendio, descargas eléctricas,
lesiones personales y dafios materiales.



No apto para uso profesional. No uti-
lice el aparato para fines distintos de
aquellos para los que ha sido disefiado.
Cualquier uso distinto al indicado se
considerard inadecuado y peligroso, y
expondrd al usuario a riesgos de natu-
raleza eléctrica y a dafios personales.
Cuando se decida desechar este apa-
rato, se recomienda inutilizarlo cortan-
do el cable de alimentacion. Antes de
conectar el aparato a la red eléctrica,
compruebe que la tension indicada en
los datos técnicos se corresponda con
la de a red local y no utilice enchufes
0 alargadores eléctricos que no sean
compatibles con lo indicado en los da-
tos técnicos. No utilice el aparato si el
cable, el enchufe 0 alguna de sus par-
tes estan dafiados. Asequrese de que
el cable de alimentacion esté debida-
mente alejado del aparato y no entre
en contacto con las partes calientes del
mismo ni quede presionado contra bor-
des 0 esquinas afiladas. No desconecte
nunca el aparato tirando del cable. De-
spués de utilizar el aparato, desconecte
el cable de alimentacion de la toma de
corriente y espere a que se enfrie antes
de quardarlo en sussitio y proceder a su
limpieza. Todas las reparaciones, inclu-
ida la (eventual) sustitucion del cable
de alimentacion, deben ser realizadas
inicamente por técnicos autorizados

y expertos, con el fin de evitar cual-
quier riesgo. No enrolle nunca el cable
de alimentacion alrededor de la mano
cuando el aparato esté conectado a la
red eléctrica. En caso de tormenta, de-
sconecte el cable de alimentacion de la
toma de corriente. Desenrolle comple-
tamente el cable antes de utilizarlo. No
tire ni transporte el aparato sujetandolo
por el cable de alimentacidn. No utilice
el cable de alimentacion como asa. No
enrolle el cable de alimentacion alre-
dedor de esquinas afiladas ni lo apoye
sobre superficies calientes. Conserve
este manual de uso sequro, junto con
las instrucciones, durante toda la vida
(til del aparato, para poder consultarlo.
En caso de ceder el aparato a terceros,
entreque también toda la documenta-
cion. Si al leer este manual de instruc-
ciones alqunas partes resultan difici-
les de comprender o si surgen dudas,
pdngase en contacto con la empresa
en la direccion indicada antes de utili-
zar el producto. jAtencion! Compruebe
periédicamente que los tornillos estén
bien apretados, el estado de desgaste
del aparato y asegurese de su correcto
funcionamiento. El uso de accesorios no
recomendados 0 no suministrados por
el fabricante del aparato puede supo-
ner riesgos de incendio, descarga eléc-
trica 0 dafios a las personas. Desconecte



siempre el aparato de la red eléctrica si
lo deja desatendido y antes de mon-
tarlo, desmontarlo, limpiarlo o realizar
su mantenimiento. No deje el aparato
expuesto a la intemperie (lluvia, sol,
etc.). No utilice el aparato al aire libre.
No deje el aparato desatendido mien-
tras esté conectado a la red eléctrica.
No utilice el aparato con las manos o los
pies mojados o descalzos.

&ATENCION! .
Peligro

de asfixia. Los elementos del embalaje
no deben dejarse al alcance de los
nifios, ya que son fuentes potenciales
de peligro. Mantenga la bolsa de pldsti-
co fuera del alcance de los nifios. No es
un juguete. Durante el uso, asegurese
de que los nifios no entren en contacto
con el aparato. Si el cable flexible exter-
no de este aparato estd dafiado, debe
ser sustituido exclusivamente por el fa-
bricante, su servicio técnico o personal
cualificado equivalente, con el fin de
evitar peligros. Este aparato puede ser
utilizado por nifios de 8 afios 0 mas y
por personas con capacidades fisicas,
sensoriales 0 mentales reducidas o sin
experiencia ni conocimientos, siempre
que estén supervisados o hayan recibi-
doinstrucciones sobre el uso sequro del
aparato y comprendan los peligros que

conlleva. Los nifios no deben jugar con
el aparato. La limpieza y el manteni-
miento por parte del usuario no deben
ser realizados por nifios sin supervision.
Mantenga el aparato y su cable fuera
del alcance de los nifios menores de 8
afios y guardelos en un lugar seco y se-
quro.

El aparato no esta disefiado para fun-
cionar mediante un temporizador
externo 0 con un sistema de control
independiente. En caso de dafios en el
cable o en el aparato, dirijase al centro
de servicio técnico autorizado.

No exponga el aparato a la intemperie
(luvia, etc.). No deje el aparato desa-
tendido mientras esté conectado a la
red eléctrica. No sumerja el aparato en
agua para limpiarlo. El aparato debe
revisarse periodicamente y no debe
utilizarse si estd dafiado. No aspire re-
siduos incandescentes, cenizas calien-
tes, cigarrillos encendidos ni materiales
en combustion. No aspire sustancias o
liquidos inflamables, corrosivos o peli-
grosos (gasolina, disolventes, etc.). No
lo utilice para aspirar escombros, polvo
de yeso 0 polvo de cemento. Coloque el
aparato sobre una superficie estable y
plana durante su uso. No supere el nivel
maximo del depdsito. Vacie el depdsito
antes de volver a utilizar el aparato. No



utilice el aparato sin filtros instalados.
No obstruya las aberturas de ventila-
cién. Déjelo reposar sobre una superfi-
Cie estable y plana.

MANUAL DE INSTRUCCIONES
Componentes
1. Botén ON/OFF
2. Asa
3. Ganchos de seguridad
4. Depdsito
5. Enganche de aspiracion
6. Enganche de soplado
7. Cepillo sdlidos/liquidos
8-8a. Base con soporte para accesorios
9. Ruedas
10. Tubo flexible
11. Lanza (3 piezas)
12. Accesorio 2 en 1
13. Filtro de esponja (para liquidos)
14. Bolsa de papel (para sélidos)
15. Flotador de seguridad

Instrucciones

Funcidn de aspiracion

Inserte el tubo flexible en el enganche de aspiracién, tal y como se
muestra en la figura. (fig.n)

Funcidn de soplado

Inserte el tubo flexible en el enganche de soplado tal y como se mue-
straen la figura. (fig.8)

Conecte el accesorio deseado a la lanza en funcién de la superficie
alimpiar.

Cepillo para suelos: apto para aspirar tanto liquidos como sélidos. (fig.C)
Boquilla en posicion 1: ideal para radiadores, ranuras, esquinas y ro-
dapiés. (fig.0)

Boquilla en posicion 2: ideal para la limpieza de superficies delicadas o
muebles tapizados, colchones, almohadas y cortinas. (fig.)
Encienda/apague la unidad mediante el interruptor ON/OFF.

Nota: no aspire objetos combustibles (por ejemplo: cigarrillos encen-
didos), puntiagudos o afilados, polvos finos tales como yeso o polvo
de grafito

Flotador de sequridad (15)

El aspirador cuenta con un flotador de sequridad que no permite la
aspiracion en el caso de que la cantidad de liquido introducido en el
depdsito sea mayor que la capacidad de este tltimo.

Esta caracteristica evita que el liquido aspirado penetre en el interior
del motor, dafidndolo.

Si esto sucede, el motor emitira un ruido més fuerte de lo normal.
Por lo tanto, deberd apagar la unidad, desconectar el enchufe y vaciar
el deposito.

Filtros

La unidad cuenta con dos filtros:

- una bolsa de papel, apta para la aspiracién de sélidos;

- un filtro de esponja, apto para la aspiracién de liquidos.

Nota: el filtro debe insertarse antes de cada aspiracion. NUNCA utilice
a unidad sin el filtro adecuado.

Limpieza y mantenimiento

Proceda a la limpieza del depdsito periddicamente (se recomienda
después de cada uso).

El filtro de esponja se puede lavar con agua y un detergente neutro.
Déjelo secar bien antes de volver a utilizarlo.

La bolsa de papel no se puede lavar. Proceda a sustituirla cuando se
supere su capacidad. En el mercado hay muchas marcas de bolsas

compatibles. Compruebe siempre las medidas para garantizar la
compatibilidad con la unidad.

P- ADVERTENCIAS DE SEGURANCA

HIH Antes de utilizar o aparelho,
leia estas adverténcias e instrucoes e
quarde-as para referéncia futura. 0 nao
cumprimento destas adverténcias e
instrucdes pode causar choques elétri-
cos, incéndios e/ou ferimentos graves.
Ao utilizar aparelhos elétricos, observe
sempre as precaucdes de sequranca ha-
bituais para reduzir o risco de incéndio,
choques elétricos, ferimentos pessoais
e danos materiais. Nao adequado para
uso profissional. Nao utilize o aparelho
para fins diferentes daqueles para os
quais foi concebido. Qualquer utilizado
diferente da indicada deve ser conside-
rada imprdpria e perigosa e expde o
utilizador a riscos de natureza elétrica
e a danos pessoais. Quando decidir
eliminar este aparelho como residuo,
recomenda-se tornd-lo inoperacional
cortando 0 cabo de alimentacdo. Antes
de ligar o aparelho a rede elétrica, ve-
rifique se a tensdo indicada nos dados
técnicos corresponde a da rede local
e nao utilize tomadas ou extensoes
elétricas incompativeis com o indica-
do nos dados técnicos. Ndo utilize o
aparelho se 0 cabo, a ficha ou algumas
das suas partes estiverem danificados.




Certifique-se de que o cabo de alimen-
tacdo estd devidamente afastado do
aparelho e ndo entra em contacto com
as partes quentes do mesmo, nem fia
pressionado contra bordas ou cantos
afiados. Nunca deslique o aparelho
puxando o cabo. Apds utilizar o aparel-
ho, desligue o cabo da fonte de alimen-
tacdo e aguarde que arrefeca antes de
0 quardar e de proceder a sua limpeza.
Todas as reparagdes, incluindo a (even-
tual) substituicao do cabo de alimen-
tacdo, devem ser realizadas apenas por
técnicos autorizados e experientes, de
modo a prevenir qualquer risco. Nunca
enrole o cabo de alimentacdo a volta da
mdo quando o aparelho estiver ligado a
rede elétrica. Em caso de tempestade,
desligue o cabo de alimentacao da to-
mada. Estenda completamente o cabo
antes de utilizar o aparelho. Nao puxe
nem transporte o aparelho pelo cabo
de alimentacdo. Nao utilize o cabo de
alimentacdo como pega. Ndo passe 0
cabo de alimentacao por cantos pon-
tiaqudos e ndo o coloque sobre su-
perficies quentes. Guarde este manual
de utilizacdo sequra, juntamente com
as instrucoes, durante toda a vida util
do aparelho, para consulta. Em caso de
cessao do aparelho a terceiros, entreque
também toda a documentacdo. Se, a0
ler este manual de instrugdes, algumas

partes forem de dificil compreensao ou
se surgirem dvidas, contacte a empre-
sa através do endereco indicado antes
de utilizar o produto. Atengdo! Verifique
periodicamente o aperto correto de
eventuais parafusos presentes, 0 estado
de desgaste do aparelho e certifique-se
do seu funcionamento correto. A utili-
zacao de acessorios ndo recomendados
ou nao fornecidos pelo fabricante do
aparelho pode acarretarriscos de incén-
dio, choque elétrico ou danos a pessoas.
Desligue sempre o aparelho da alimen-
tacdo se for deixado sem vigilancia e
antes de o montar, desmontar, limpar
ou fazer a sua manutengdo. Nao deixe o
aparelho exposto a agentes atmosféri-
cos (chuva, sol, etc.). Nao utilize o apa-
relho ao ar livre. Nao deixe o aparelho
sem vigilancia enquanto estiver ligado
a rede elétrica. Nao utilize o aparelho
com as mdos molhadas ou com os pés
molhados ou descal¢os.

AO!
&ATENCAO' Perigo de

asfixia. Os elementos da embalagem
ndo devem ser deixados ao alcance das
(rianas, pois constituem potenciais
fontes de perigo. Mantenha o saco de
plastico fora do alcance das criangas.
Ndo é um brinquedo. Durante a utili-
7agao, certifique-se de que as criancas



ndo entram em contacto com o0 aparel-
ho. Se o cabo flexivel externo deste
aparelho estiver danificado, deve ser
substituido exclusivamente pelo fabri-
cante, pelo seu servigo de assisténcia ou
por pessoal qualificado equivalente, a
fim de evitar perigos. Este aparelho
pode ser utilizado por criancas com 8
anos ou mais e por pessoas com capaci-
dades fisicas, sensoriais ou mentais re-
duzidas ou sem experiéncia e conheci-
mento, desde  que  sejam
supervisionadas ou tenham recebido
instrucdes sobre a utilizacdo sequra do
aparelho e compreendam os perigos.
As criancas ndo devem brincar com o
aparelho. A limpeza e a manutencdo
pelo utilizador ndo devem ser realiza-
das por criancas sem supervisao. Man-
tenha o aparelho e o seu cabo fora do
alcance de criancas com menos de 8
anos e quarde-os num local seco e se-
quro.

0 aparelho ndo se destina a ser operado
por meio de um temporizador externo
ou com um sistema de comando sepa-
rado. Em caso de danos no cabo ou no
aparelho, contacte o centro de assistén-
(ia autorizado.

Ndo deixe o aparelho exposto as in-
tempéries (chuva, etc.). Nao deixe 0
aparelho sem vigilancia enquanto esti-

verligado a rede elétrica. Nao merqulhe
0 aparelho em dqua para limpeza. 0
aparelho deve ser inspecionado requ-
larmente e ndo deve ser utilizado se
estiver danificado. Nao aspire residuos
incandescentes, cinzas quentes, cigar-
[0S acesos ou materiais em combustdo.
Ndo aspire substancias ou liquidos in-
flamaveis, corrosivos ou perigosos (ga-
solina, solventes, etc.). Nao utilize para
aspirar entulho, pd de gesso ou po de
cimento. Coloque o aparelho sobre uma
superficie estavel e plana durante a uti-
lizado. Néo exceda o nivel mdximo do
depdsito. Esvazie o depdsito antes de
voltar a utilizar o aparelho. Nao utilize 0
aparelho sem filtros instalados. Nao ob-
strua as aberturas de ventilado. Deixe
repousar sobre uma superficie estavel e
plana.
MANUAL DE INSTRUGOES:
Componentes

1. Interruptor on/off

2. Empunhadura

3. Ganchos de seguranca

4. Barril

5. Engate aspiracao

6. Engate assopro

7. Escova sélidos/liquidos

8-8a. Base com stand porta-accessorios

9. Rodas

10. Tubo flexivel

11.Lanca (13'pg)

12. Accessorio 2 em 1

13. Filtro de esponja (para liquidos)

14. Saco de papel (para sélidos)

15. Boia de sequranga
Instrugdes
Fungdo aspiraggo o ]
Introduza o tubo flexivel no engate de aspiragdo como ilustrado na
imagem. (fig.A)
Fungdo assopro

Introduza o tubo flexivel no engate de aspiracdo como ilustrado na
imagem. (fig.8)



Conecte 0 acessdrio desejado na lanca em base a superficie que deve
ser limpa.

Escova para pisos: adapta seja para a aspiracao de liquidos que aspi-
racdo de sélidos.(fig.)

Bico na posicdo 1: Ideal para radiadores, fendas, cantos e rodapés.
(fig.0)

Bico na posigdo 2: ideal para a limpeza de superficies delicadas ou
méveis revestidos com estofado, colchdes, travesseiros, almofadas e
cortinas. (fig.f)

Ligar/desligar a unidade através do interruptor on/off.

Nota: ndo aspire objetos combustiveis (ex: cigarros acesos), com pon-
tas ou afiados, poeiras finas como giz ou grafite em po.

Boia de sequranga (15)

0 aspirador possui uma boia de sequranca que nao permite a aspi-
racdo se a quantidade de liquido introduzido no barril for maior re-
speito a capacidade do mesmo.

Essa carateristica evita que o liquido aspirado possa ir parar no inte-
rior do motor danificando-o.

Seisso acontecer, 0 motor emitird um barulho mais intenso que o nor-
mal. Serd entdo necessario desligar a unidade, desconectar o plugue
e esvaziar o barril.

Filtros

A unidade possui dois filtros:

-um saco de papel, adapto para a aspiracdo de solidos;

-um filtro de esponja, adapto para a aspiragao de liquidos.

Nota: o filtro deve ser introduzido antes de cada aspiracdo. NUNCA
utilize a unidade sem o filtro adapto.

Limpeza e manutencao

Proceda com a limpeza do barril reqularmente (é aconselhdvel apds
cada utilizagdo).

0 filtro de esponja pode ser lavado com &gua e detergente neutro.
Deixe secar minuciosamente antes de utilizd-lo novamente.

0 saco de papel ndo pode ser lavado. Realize a substituicdo quando
ultrapassar sua capacidade. Encontram-se em comércio diferentes
marcas de sacos compativeis. Verifique sempre as medidas para ve-
rificar a compatibilidade com a unidade.

GR- [TPOEIAONOIHZEIZ ALOAAEIA

HI” Mow amd  yprion, dtafdote
QUTEC TIC TIPOELOOMOIOELC Ka 00nyieg
kat  QUNGETE TIC yia  peNhoVTIKN
avagopd. H pn tpnon twv mapoviwy
mpoetbomoufoewyKalodnylvevdeyeral
vanipokahéoenhektpomndia, mupkayid
kav ooBapolc Tpaupariopodc. Otav
XpnOOMOLE(TE NAEKTPIKEC OUOKEUEC,
Tnpeite mévra tic ouvABei mpoguAdeig
A0QaAEag Yla Vo [ELWOETE  TOV
kivouvo mupkayldg, nAextpomnéiac,
OWUOTIKWY  TPAUPATIOUWY  Kal

UAK@V {npucv. Aev eivar katdMinho
yia  emayyehuotik  xpAon. My
XPNOIUOTOLELTE Tr) GUOKEL Y1a XPROELC
0laopeTIkeéC amd eKeiveg y1a Tig omoieg
el oyediaotel. Omotadiimote yprion
OlagopeTiky amd v evdedetypévn
Bewpettar axatdMnn kat emkivduy
Kat ekBétel Tov XprioTn o€ NAeKTpIkoUg
Kivdovoug ki o€ owpatikée PAAPec.
Otav amogaoioete va anoppiete
0UOKEL, W¢  amdphnto, ouvioTdTal
Va TV KOTAOTAGETE [N A€ITOupyIK)
koBovta¢ 0 kahwdio Tpogodoaiac.
Mow ouvOéoeTe TN OUOKELR OTO
Oiktvo  tpogodooiag,  PePaiwbeite
0Tt 1 Thon mov avaypdgetal 0Ta
TEQVIKA  XOPAKTNOIOTIKA  QVTIOTOIE
0€ €Kevi) TOU TOMIKOU dIKTUOU Kal iy
xpnowomoteite mpiCe¢ 1 nhekTpikd
kaAwdta mpoéktaong mou Oev €ival
oupBaTd jie Ta TEXVIKA XAPaKTPIOTIKG.
Mnv xpnatpomolgite T ouokeun Qv T0
kaAwd1o, To QI jkamotaamd Ta pépn e
elvar kareotpappéva. Befawbeite ot
10 Kahwdlo Tpogodoaiag eivar EmapKwg
UMOLAKPUGHEVO amo T} GUOKEU Kol
dev €pyeta oe enagn e Ta Bepyd pepn
¢ 1) Oev méCetal mava o€ agpnpéc
(kpec 1 ywviec. Mnv anoouvdeete
moté T ouokevn TpaPuviag To
kahwdto. Aol Ypnotomoioete
OUOKEL, amoouvoéote T0 KaAwolo
amd v mpila Kau mepipévete va



kpuwoel mpw TV amoBnkedoete Kal
nipoxwpraete otov KaBapiopo . Ohe
0l emokevec, oupmepthapfavopévng
™ (evdeyopevne)  avtikardotaong
T0U Kahwdlou Tpogodooia, mpémel
va  ektehodvral  amokhelotikd - amd
€0uolodoTniiévous  Kat  épmetpoug
TEYVIKOUG, TPOKE£VOU Va amogebyeTal
kade kivouvoc. Mnv Tuliyete moté to
kahwdto Tpogodoaiag yipw amd o yépt
00¢ 0TV 1) UOKELT €ivat auvOeOEpEv
0T0 NAEKTPIKO dikTuo. Ze mepimmwon
katawyidac, amoouvoéote 10 Kahwdio
Tpogodooiac and Ty mpia. Amworte
mhpw¢ 1o kahwdlo mpw amd T
Xpon. Mnv tpaBdte 1 petagépere
T OUOKED Kpatwvta¢ 1o kahwdio
Tpoodooiac. Mnv ypnawomoleite o
kahwdio tpogodooiag w¢ Aap. Mnv
TpaBdte 1o kalwdlo Tpogodosiag
YUpw amd aignpéc ywvieg Kat v 10
Tomofereite mave o€ (coTéC EmQAvelec.
Duhdcre autd 1o eyyelpidio aogaholq
Xpriang, podi pe ¢ odnyieg, yia oA
™ Oudpkela (Wi¢ ™G ouokevrc, yia
HeMovTKY avagopd. e mepimwon
HetaBiBaong ¢ ouakeul¢ o Tpitoug,
napadwote  eniong ohokhnpn v
Tekynpiwon. Edv katd Ty avdyvawor
auToU Tou €yyetpidiou odnyiwv xpriang
Oplopéva pepn gaivovtat duovonta
o edv  mpokoyow  apgiBohie,
TP XPNOIHOMOINOETE  TO  TPOIOV

EMKOWWVIOTE i€ TV €Talpeia ot
dteuBuvan mou avagepetar. Mpoooy!
Ehéyyete meplodikd T owot) 0UogIch
TwV Tuyov mapouatdloviwv Bidwy, v
katdotaon) @Bopdg e auaKeurg Kat
BeBatwbeite yia ™ owoty Aerroupyia
e H ypon eSaptpdrwy mou dev
ouvioTwvtal 1 ev mapéyovtar anmo
OV KATOOKELAOT TN GUOKEVNC
UMopei var evéyel Kvouvoug mupkayldg,
nhektponhéiac 1/ Tpaupiatiopoy
aropwv.  Amoguvdeete  mdvia T
ouokeur) amo v mapoy pedparog
v v agnoete ywpic emiphedn
kit oW TV OUVApHoNOYHOETE,
amoouvappohoyfoete,  kabapioete 1)
ouvtnproete. M agrvete T ouokeun
ekteBepévn o€ Kapikég  ouvBrkeg
(Bpoyn, fikhto k.M.). M xpnatoroteite
TN OUOKEUR 0 €CWTEPIKOUC XWPOUC,
Mqv agrvete ™ OuOKeR  YWpiq
emiPheyn evw evar ouvdedepiévn 1o
Nhektpiko diktuo. Mnv ypnatpomoteire
1) UOKEUR €0V £yete Bpeypiéva yepia
modia | v iote QumoAnToL.

Anpozoxm

Kivduvog mviypou. Ta- otoiyeia g
0uoKevaaiag dev mpémel va agvovTal
0¢ onueia mpoofdawa amd maidid,
kaBw¢ amoteholv  mbaveg  myég
kivdovou.  Kpatjote ) mhaotiky



0aKoUNa pakpid amé Ta maidid. Aev
evat  mavio,  Katd ™ ypfon,
BePaiwdeite ot Ta maudid dev Epyovtal
0¢ enagn pe T ovokevn. Edv To
eCWTEPIKO KAAWAI0 QUTAC TNE CUOKEVR
€Val  KATEOTPAppEVD, TIPEMEL  va
avTikataotaBei amokAeloTIkd amé Tov
KATOOKEVAOT, TV umnpeaia oépPi
0§ amd eioou  e€eidikevpEvo
MPOOWMIKO,  TIPOKEWWEVOD  val
anogeuyBouv kivduvor. Avti 1 uokeu)
imopet va pnowomouBei ano maidid
NAiag 8 eTwv kat dvw Katand dTopa pe
HEWWpEVES owpaTIkeS, alobimplakéc
OlavonTikéq  avotte 1 Xwpic
EUMElDia KAl Wooel,, umd TV
npomoBeon 61t emomteovtal 1y £xouv
\apet odnyiec oyetika pe v aopahq
XPNON NG OUOKEURC Kal KOTaVOOuv
Tou¢ kivovouc. Ta maidid Ogv mpémetva
maiCouv e T ouokeun. 0 kaBapioiog
kat 1 uvtijpnon and Tov xprotn dev
mpémel va yivovtar amd maudid Ywpic
eniBheyn. Kparfote T ouokev kat 1o
kahwdio ¢ pakpid amd maudid nhikiag
KATO TV 8 eTav Kai QUAGETE Ta o€
¢np0 kat ao@ahé pépog.

Houokeun devmpoopietavaherovpyei
Héow €CwTEpIkOU Ypovodiakomn
Ue Cexwploto ovotnpa eAéyyou. Xe
nepimtwon  BAaBng tov  Kahwdiov
G ovokevrig, anevBuvleite ot
e¢ouatodotnpévo kevipo aéppic.

Mnv agrvete T ouokeur ekteBeipévn
0¢ Kalpikée ouvBrikee (Bpoxn K.A.).
Mqv agrvete ™ OuokeuR  YWpiC
emiPheyn eve evar ouvdedepiévn 0o
nektpiko diktuo. Mnv pubilete
0UOKEL 0T0 vepd yia kaBaptopd. H
OUOKEUI| MPEMeLVaLENEYYETaITaKTIKA Kal
Oev mpémel va ypnotomoteital edv éel
urootei {njuud. Mnv amoppogdre kautd
UnoA€ipipaTa, Kautj oTayT, avappéva
Tolydpa 1} Uhikd mou Kaiyovrat. Mny
amoppodte eVQAekTec, dlaPpuwriKeC
1| emkivouveg ovoieg 1y uypd (PevCivn,
OtahUTeC K.AT.). My ypnotpomoleite
OUOKELN Yla TV amoppdenon umadwy,
oKOVRG YUPoU 1 OKOVNG TOIpévTOU.
Tomoferiote m ouokevr o€ otabepr
kai emimedn em@dvela katd T xpAon.
Mnv umepBaivete 0 péyioto eminedo
Tou doyelov. Adedote To doyeio mpw
¢avaypnolpomoujoete ™ GUOKEVN.
Mnv Ypnotuomoleite T oUOKeUR Xwpic
tomoBetnuéva gitpa. Mnv @palete
0 avoiypata eaepopiol. Aorote
™ ouokeun o€ otaepn Kat emimedn
eMQGueld.

E¢aprijpara

1. Aakémng on/off

2. XewpohaBn

3. Aykiotpa acpaheiag

4.Bapéht

5. Zt}véwn avappopnong

6. 20vdeon puonpatog

7. Bouptoa otepewv / vypwv )

8-8a. Baon pe Béon otrpiéng adeaovdp

9. Tpoyoi

10. Ebokapmtog owhivag
11. Kovtapt (3 tepdyta)



12. E€dptnpa 2in1

13. Zpouyydpt @iktpo (yia uypd)
14. ZakoOAa xdptvn (yia oteped)
15. Mwthpag aspaheiag

0dnyie¢

Aerovpyia avappdpnang

Eloaydyete tov ebkapmto cwhiva ot o0vdeon avappdenong onwg
(QAIVETaL 0TO OO (figA)

Aemovpyia puarjpatog

Eloaydyete Tov elkapnto owAqva 0T 6UVdEOn QUONUATOC OTIWG
(QaiveTal 0T0 OO (fig.B)

Yuvdéote To emBupntd adeooudp oto Kovtdpt avdloya pe Ty
em@aveta mou Ba kabapiotei.

Bovptoa damédou: katdMnAn T060 yia avappdenon vypwv 660 Kat
OTEPEWV. (fig.C)

Yoo otn Béon 1: 18aviko yia kahopipép, pwypé, ywviec, copatemi.
(fig.0)

Y100 0t Béon 2: 16aviko yia tov kabaplopd evaicbntwy empaveiwy
1| emimhwv mov KaAUTTTOVTal e TameToapia, oTpwpata, paghdpia Kat
KOUPTIVEC,. (fig.E)

Evepyomouote / amevepyomouioTe T GUGKELT XPNOLHOMOIOVTAS TO
Slakom on / off.

Inueiwon: pnv avappodte pe v nAEKTpIki okodma ebphexta
QVTIKeipteva (y. avappéva Totypa), putepd i aixunpd aviikeijieva,
e oKOVN OMWE KIPWAIA 1} GKOVN ypaitn

Mwtpac aspaheiag (15)

0 avappognTipa givat eomiopévog pe MwTrpa acpaleiag mou dev
EMTPEMEL TNV AVAPPOPNON G€ TEPITTWON TTOU 1) TOGOTNTA TOU LYPOU
IOV €10GYETAL 0TOV KAOO €ivat uYnAr o€ GUYKPLON JE T XWPNTIKOTNTA
ToU TEAeuTaiov.

Auté T0 XapaKTNPIOTIKO €pmodiel T0 avappo@wyevo Lypd va
KataAq el 0TO E0WTEPIKO TOU KIVNTIPA KAl VO TOV KATAGTPEYEL

Edv ouppei autd, o kwvntpag Ba kdvel mo duvatd BopuBo amd
TO KaVovIKO. Oa TIPEMEL va amevepyoTolOETE T OUOKEL, Va TNV
AMOGUVSEOETE Kat va adeldoeTe Tov kddo.

Oiktpa

H ouokeun eivat eSomhiopévn pe d0o piktpa:

- pia ydptivn oakoUAa, KatdMnAn yia avappognon oTepewy -

- éva QikTpo amd 6ouyydpt, KatdAnAo yla avappoenon uypwv.
Inueiwon: 1o iktpo mpémel va ewoayBei mpwv and kdbe avappopnon.
MOTE pnv ypnotpomoleite T ouokeun Xwpic To katdAnAo giktpo.
KaBaptopog kat suvtiipnon

KaBapiCete takika 1o fapét (ouviotdtar petd amé kdbe xprion).

To giltpo oovyyaplod pmopei va muBei e vepd kat ovdétepo
amoppuNavTIko. AQOTE T0 Va 0TEYVWOEL Kahd TipWv T0

Eavaypnoiponooete.

H ydptivn oakovla dev pmopei va muBei. MpoPAéyte avtikataotaon
HONIC  yepioel.  Adpope papkeC oupBatav  oakkoOAwv  givat
dlaBéopec oto epmoplo. EAéyyete mavia Ti¢ Olatdoelg yia va
Slao@aioeTe T GUUBATOTNTA e TN CUTKEUN.

HR- SIGURNOSNE NAPOMENE

”IH Prlje uporabe proqtajte ova
upozorenja i upute te ih sauvajte za
buducu upotrebu. Nepostivanje ovih
upozorenja i uputa moze dovesti do
elektricnog udara, pozara ifili teskih

ozljeda. Prilikom uporabe elektricnih
uredaja uvijek postujte standardne
mjere opreza kako biste smanjili rizik
od pozara, elektricnog udara, osobnih
ozljeda i ostecenja imovine. Nije na-
mijenjeno za profesionalnu upotrebu.
Ne koristite uredaj u svrhe drugadije od
onih za koje je namijenjen. Svaka upo-
treba koja nije navedena smatra se ne-
pravilnom i opasnom te izlaze korisnika
elektricim opasnostima i osobnim
ozljedama. Prilikom odlaganja ovog
uredaja kao otpada, preporucuje se
onemoguciti njegovo funkcioniranje
tako da se prereze kabel za napajanje.
Prije prikljucivanja uredaja na strujnu
mrezu provjerite odgovara li nazivna
napetost navedena u tehnickim spe-
cifikacijama napetosti lokalne strujne
mreze i ne koristite uticnice ili produzne
kabele koji nisu kompatibilni sa speci-
fikacijama. Ne koristite uredaj ako je
kabel, utikac ili bilo koji od njegovih
dijelova oStecen. Pobrinite se da ka-
bel za napajanje bude dobro udaljen
od uredaja i da ne dolazi u dodir s
bilo kojim vruéim dijelovima uredaja
niti da se zaplete u ostre rubove il
kutove. Nikada ne iskljucujte uredaj
poviatenjem kabela. Nakon upotre-
be uredaja, iskljucite napojni kabel iz
strujne uticnice i pustite ga da se ohladi
prije nego Sto ga spremite i ocistite. Sve



popravke, ukljucujuci (ako je potrebno)
zamjenu kabela za napajanje, smiju
obavljati samo ovlasteni i kvalificirani
tehnicari kako bi se sprijecio svaki rizik.
Nikada ne omotavajte kabel za napa-
janje oko ruke dok je uredaj prikljucen
na strujnu mrezu. U slucaju grmljavins-
ke oluje, iskljucite kabel za napajanje iz
zidne uticnice. Potpuno odmotajte ka-
bel prije upotrebe. Ne povlacite i ne no-
site uredaj za kabel za napajanje. Ne ko-
ristite kabel za napajanje kao rucku. Ne
povlacite kabel za napajanje oko ostrih
kutova i ne postavljajte ga na vruce
povrsine. SaCuvajte ovaj sigurnosni
prirucnik, zajedno s uputama, tijekom
djelog vijeka trajanja uredaja, za
buducu upotrebu. Ako uredaj predajete
trecoj osobi, molimo vas da joj predate
svu dokumentaciju. Ako su neki dijelovi
ovog prirucnika tesko razumljivi ili ako
imate bilo kakvih sumnj, prije uporabe
proizvoda obratite se tvrtki na nave-
denu adresu. Upozorenje! Periodicno
provjeravajte jesu li svi vijci dobro zate-
gnuti, pregledajte uredaj radi trosenja
| habanja te se uvjerite da ispravno
funkcionira. Koristenje dodatne opre-
me koju proizvodac ne preporucuje ili
nije isporucio moze predstavljati rizik
od pozara, elektricnog udara i tjele-
sne ozljede. Uredaj uvijek iskljucite iz
struje ako ga ostavljate bez nadzora te

prije sastavljanja, rastavljanja, Ciscenja
lli odrzavanja. Ne ostavljajte uredaj
izlozen vremenskim uvjetima (kisi, sun-
Cu itd.). Ne koristite uredaj na otvore-
nom. Ne ostavljajte uredaj bez nadzora
dok je prikljucen na mrezu. Ne koristite
liredzlij ako suvam ruke ili stopala mokri
ili goli.

1
&OPREZ' Rizik  od

qusenja. Komponente ambalaze ne
smiju biti ostavljene na dohvat ruke
djece jer predstavljaju opasnost. DrZite
plasticnu vrecicu izvan dohvata djece.
Nije igracka. Pobrinite se da djeca ne
dodu u kontakt s uredajem tijekom
uporabe. Ako je vanjski kabel za napa-
janje ovog uredaja ostecen, mora ga
zamijeniti iskljucivo prmzvodac njego-
va servisna sluzba ili odgovarajuce kva-
lificirano osoblje kako bi se izbjegle
opasnosti. Ovaj aparat mogu koristiti
djeca od 8 qodina navise i osobe
smanjenih tjelesnih, osjetilnih ili men-
talnih sposobnosti ili s nedostatkom
iskustva i znanja, pod uvjetom da su
pod nadzorom ili da su dobile upute o
sigurnom koriStenju aparata i razumiju
povezane opasnosti. Djeca se ne smiju
Igrati s uredajem. (iScenje i odrzavanje
koje provodi korisnik ne smiju obavljati
djeca bez nadzora. DrZite uredaj i nje-



qov kabel izvan dohvata djece mlade
od 8 godina i pohranite na suhom, si-
gurnom mjestu.

Uredaj nije namijenjen radu pomocu
vanjskog tajmera ili zasebnog sustava
upravljanja. U slucaju ostecenja kabela
ili uredaja, obratite se ovlastenom ser-
visnom centru.

Ne ostavljajte uredaj izlozen vre-
menskim utjecajima (kisi itd.). Ne
ostavljajte uredaj bez nadzora dok
je prikljucen na struju. Ne uranjajte
uredaj u vodu radi ciscenja. Uredaj se
mora redovito provjeravati i ne smije
se koristiti ako je ostecen. Ne usisavajte
Zarece Zeravice, vrucu pepel, upaljene
cigarete ili zapaljive materijale. Ne usi-
savajte zapaljive, korozivne ili opasne
tvari ili tekucine (benzin, otapala itd.).
Ne koristite za usisavanje rusevina,
prasine od Zbuke ili cementnog pra-
ha. Tijekom uporabe postavite uredaj
na stabilnu, ravnu povrsinu. Nemojte
prekoraiti maksimalnu razinu sprem-
nika. Ispraznite spremnik prije ponovne
uporabe uredaja. Ne koristite uredaj
bez ugradenih filtara. Ne zacepljujte
otvore za ventilaciju. Ostavite uredaj da
stoji na stabilnoj, ravnoj povrsini.

PRIRUCNIK S UPUTAMA
Sastojci

1. Prekidac on/off

2. Rucka

3. Sigurnosne kukice

4. 3ipka

5. prikljucak za usisavanje

6. Prikljucak za puhanje

7. Cetka za Cvrste/tekuce tvari

8-8a. Baza sa prostorom za drZanje pribora
9. Kotaci

10. Fleksibilna cijev

11. Kljun (3 komada)

12.Pribor2u 1

13. Filter u spuzvi (za tekucine)

14. Papirnata vrecica (za tvrde tvari)
15. Sigurnosni plovak

Upute

Funkcija usisavanja

Umetnuti fleksibilnu cijev u prikljuak za usisavanje kao Sto je prika-
zano na slici.(fig.A)

Funkcija puhanja

Umetnuti fleksibilnu cijev u prikljucak za usisavanje kao Sto je prika-
zano na slici. (fg.8)

Spojiti Zeljeni pribor na kljun ovisno o povrsini za ¢iscenje. (fig.0

(etka za podove: Prikladna za usisavanje tekucina i cvrstih tvari.
Kljun u polozaju 1: idealno za radijatore, otvore, uglove, podnozje.
(fig.0)

Kljun u poloZaju 2: idealno za ¢i3¢enje osjetljivih povrsina ili tapecira-
nog namjestaja, madraca,jastuka i zavjesa. (fig.f)

Ukljuciti/iskljuciti uredaj prekidacem on/off.

Napomena: Ne usisavati zapaljive predmete (npr: Upaljene cigarete),
ostre ili zasiljene, sitne prasine kao kreda ili grafitni prah

Sigurnosni plovak (15)

Usisavac je opremljen sigurnosnim plovkom koji ne dopusta usisa-
vanje u slucaju da je kolicina tekucine koja se unosi u kantu velika u
odnosu na kapacitet potonje.

Ova karakteristika sprjecava da usisana tekucina zavrsi unutar motora
i o3teti ga.

Ako se to dogodi, motor e ispustiti jaci zvuk od uobicajenog. Tada
Ce biti potrebno iskljuciti uredaj, iskopcati iz struje i isprazniti kantu.
Filteri

Uredaj sadrZi dva filtera:

-Jednu papirnatu vrecicu, prikladnu za usisavanje Cvrstih tvari;
-Spuzvasti filter, prikladan za usisavanje tekucina.

Napomena: Filter treba umetnuti prije svakog usisavanja. NIKADA ne
koristiti uredaj bez prikladnog filtera.

CiScenje i odrzavanje

Nastaviti sa ¢iScenjem Sipke redovito (preporucuje se nakon svakog
koristenja).

Spuzvasti filter se moze prati vodom i neutralnim sredstvom za
(iscenje. Pazljivo osusiti prije ponovnog koristenja.

Papirnatu vrecicu nije moguze oprati. Zamijeniti kada je prepuna. U
prodajiima puno razlicitih marki kompatibilnih vrecica. Uvijek provje-
rite mjere kako biste osigurali kompatibilnost sa uredajem.



LEGENDA SIMBOLI

E - LEYENDA DE SIMBOLOS
P- LEGENDA DE SIMBOLOS
GR-YTIOMNHMA £YMBOAQN
HR - LEGENDA SIMBOLA:

I | = Leggere il manuale
| | dell'operatore
E - Leer el manual del operador
P - Leia 0 manual do operador
R - AlaBdoTe To eyxelpidio Tou xelploth
HR - Procitajte prirucnik za rukovanje

E = Smaltimento delle apparecchiature

elettriche ed elettroniche

|

E - Eliminacién de equipos eléctricos y electronicos

P - Descarte de equipamentos elétricos e eletrénicos
GR - Améppupn NAEKTPIKOU Kal NAEKTPOVIKOU EEOTINIOHOU
HR - Odlaganje elektri¢ne i elektronicke opreme

I PX4 = Apparecchio Protetto contro gli spruzzi d’acqua

E - Protegido contra salpicaduras de agua
P - Protegido contra respingos de agua
GR - Npootacia ané mrtoiopata vepold
HR - Zasti¢eno protiv prskanja vode

(Doppio isolamento)

E - Aparato con clase de proteccion Il
(Doble aislamiento)
P - Aparelho com classe de protecéo Il
(Duplo isolamento)
GR - 2Zuokeun pe kK\don mpootaoiag Il
AR pévwon)

R - Uredaj klase zajtite Il
(Dvostruka izolacija)

= Osservare le avvertenze e le norme sulla sicurezza

E - Respete las advertencias y normas de seguridad

P - Respeitar os avisos e as normas de seguranca

GR - Tnpeite i TIPOEIBOMOINGES Kall TOUG KAVOVIOHOUG aopaheiag
HR - Postujte upozorenja i sigurnosne propise

D = Apparecchio con classe di protezione Il



hi¢

Il simbolo del cassonetto barrato indica che il prodotto & soggetto alla raccolta differenziata. Per le sue caratteristiche tecniche il prodotto, se smal-
tito impropriamente, puo rivelarsi dannoso per la salute e per I'ambiente. Per questo motivo il prodotto non deve essere smaltito insieme ai rifiuti
solido urbani. L'utente dovra pertanto conferire I'apparecchiatura giunta a fine vita agli idonei centri di raccolta differenziata dei rifiuti elettronici ed
elettrotecnici, oppure riconsegnarla al rivenditore al momento dell’acquisto di una nuova apparecchiatura di tipo equivalente, in ragione di uno ad
uno o conferirla gratuitamente, in caso di prodotto di piccolissime dimensioni, presso i negozi che forniscono questo servizio. L'adeguata raccolta
differenziata per I'awio successivo dell'apparecchiatura dismessa al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento ambientalmente compatibile
contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sulla salute e sull'ambiente e favorisce il reimpiego e/o riciclo dei materiali di cui & composta I'ap-
parecchiatura. Lo smaltimento abusivo del prodotto comporta I'applicazione delle sanzioni previste della normativa vigente.

E - El simbolo del contenedor de basura tachado con un aspa indica que el producto esta sujeto a recogida selectiva. Debido a sus caracteristicas
técnicas, si el producto se elimina de forma indebida, puede resultar perjudicial para la salud y el medio ambiente. Por esta razdn, el producto
no debe eliminarse junto con los residuos solidos urbanos. El usuario, por lo tanto, debera depositar el aparato, cuando este llegue al final de su
vida Gtil, en los centros de recogida selectiva de residuos de aparatos eléctricos y electronicos correspondientes, o bien entregarlo al distribuidor
cuando compre un nuevo aparato similar, a razon de uno por uno, o dejarlo gratuitamente, en caso de productos muy pequefios, en las tiendas que
proporcionen este servicio. La adecuada recogida selectiva para realizar el reciclaje del aparato en desuso, su tratamiento y eliminacion de forma
compatible con el medio ambiente contribuye a evitar posibles efectos negativos sobre la salud y el medio ambiente y favorece la reutilizacion y/o
reciclaje de los materiales de los que estd compuesto el aparato. La eliminacion ilegal del producto conlleva la aplicacion de las sanciones previstas
en la normativa vigente.

P - O simbolo do contentor de lixo barrado indica que o produto é sujeito a recolha diferenciada. Devido as caracteristicas técnicas, o produto se
eliminado indevidamente, pode se tornar perigoso para a satide e meio ambiente. Por esta razdo o produto ndo deve ser eliminado junto com o
lixo solido urbano. O usudrio devera portanto entregar o equipamento sem mais utilizacdo nos centros de recolha especificos para lixo eletronico
e eletrotécnico, ou entdo entrega-lo ao revendedor no momento da aquisicdo de um novo equipamento de tipo equivalente, na proporcdo de um a
um ou entrega-lo gratuitamente, em caso de produtos de dimensdes muito pequenas, nas lojas que oferecem este servico. A recolha diferenciada
adequada para a entrega em sequida do equipamento inutilizavel a reciclagem, ao tratamento e a eliminagao ambiental compativel contribui a
evitacdo de possiveis efeitos negativos para a saude e o meio ambiente e favorece a reutilizacdo e/ou a reciclagem dos materiais com os quais é
composto 0 equipamento. A eliminagdo abusiva do produto comporta a aplicagao das sangdes previstas pela normativa vigente.

GR -To akupwpévo cOPBONO KGSOL ATTOPPLUKGTWY UTIOBELKVUEL GTL TO TIPOTOV UTTOKELTAL O AVAKUKAWOT]. TLox ToX TEKVLKG XXPOKTNPLOTLKG TOU,
T0 TIPOiGV, €0V dev amoppLeBel owoTd, pmopel vax elvaxt emkivduvo yux Tnv vyela paig kot To TreptBaAAov. Mo To Ayo auTd, To TIPoidv dev
TIPETEL VX OTOPPLTTITETOL MOl PE Tot OTEPEX GOTIKGK aTOBANTA. KatT& GUVETTEL, N XPAOTNG Bax TIETTEL VX PETOQEPEL TNV TUTKELT OTO TENOG TNG
Nettoupytkic Twig TG o€ KATGMNAX SLX@OPOTIOUUEVA KEVTPX GUNAOYAC VLo NMAEKTPOVIKEC GUOKEVEC KOL NAEKTPO-TEXVIKG GTIOBANTA, 1 VX
TV EMOTPEYEL GTOV MOVOTIWANTH KATK TNV GYOPG HLXG VEKG GUTKEVNG LOOBOVAMOU TOTIOU, N VO THY KTTIOdWaEL Swpedv, O€ TIEPITITWON TTOAD
HLPKWV BLXOTHOEWY € KATAOTAUATA TIOV TIXPEXOLV GUTA TNV UTIMPEGTR. H KATGAANAN EexwpLaTA GUMOYR YLot TNV HETEMELTR TTpOWONaM 0TV
avakOk\wan, emegepyaaia kot TeptBoAAovTIkG oupBaT BLGBETT TUMBAMNEL OTNV KTTOPLYN HPVNTIKUV ETILTITWOEWV YLo TO TIEPLBANAOV KoL
TNV LYELoL KoL TIpOWOEL TV emavapnatpoTIoinam 1 / Kot avakOKAWan Twv UKWV TIov amapTiCouy Tov eE0TIALopO. Maxp&vopn amdppudn Tou
TIPOLOVTOG OTTO TOV LBLOKTATN TUVETIRYETKL TNV EQKPHOYN TWV SLOLKNTLKWY KUPLTEWY TIOL TIPOBNETIOVTAL KTTO TO VOHO.

HR -Oznaka prekrizene kante za otpad oznacava da je proizvod namijenjen za odvojeno prikupljanje otpada. Zbog svojih tehnickih karakteristika,
ako proivod nije pravilno odlozZen, moze biti opasan za zdravlje i okolis. Zbog toga proizvod ne smije bit odlozen zajedno s gradskim otpadom. Ko-
risnik treba odloZiti nefunkcionalni uredaj u odredeni centar za odvojeno prikupljanje elektronskog i elektrotehnickog otpada, ili predati prodavacu
u trenutku kupnje novog proizvoda istog tipa ili predati bez placanja dodatnih troskova, u slucaju proizvoda malih dimanzija, u centrima koji nude
ovaj tip usluge. Adekvatno odvojeno prikupljanje otpada za naredno recikliranje odbacenih uredaja, za tretiranje i odlaganje u skladu s okolisem
doprinosi izbjegavanju negativnog utjecaja na zdravlje i okolis te pomaze za naknadno koristenje i/ili recikiranje materijala od kojeg se sastoji
uredaj. Neprimjereno odlaganje proizvoda stvara komplikacije te sankcije predvidene vazecim odredbama.

Art. 873106

Q Importato e fabbricato da: GENERAL TRADE SPA MATERIALI:
Via G. Cassano - Km 2,2 - 74015 Martina Franca (TA) ITALY Corpo: PP+Ferro

= customer@generaltrade.it Tubo: Alluminio
www.generaltrade.it - Prodotto di provenienza Extra-UE Tubo Flessibile: PVC+ Ferro
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